地機拷續關噶保護個票 引導抒發壓力正向思考

【本刊訊】各地檢署持續關懷保護 個案、社勞人,引領彼等走出陰影。 人生就像是捏陶,陶藝品的形狀完全 取決於雙手,而人生何嘗不是掌握在 吾輩的手中?這段話是苗栗地檢署與 更保苗栗分會合辦之捏陶-藝如人生 教育課程中,陶藝老師告訴學員的一 段話。該署為將生命教育課程實際融 入生活中,避免淪為說教,因此開辦 陶藝生命體驗課程,邀請曾犯家庭暴 力及毒品罪的受保護管束人參加,藉 捏陶課程活動,體驗生命的過程, 並從中學習如何重新省思人生。參與

學員在手忙腳亂中完成陶藝作品,看 似簡單的捏陶動作,也讓受保護管束 人體悟:捏陶不僅要用手,更要用心 才能捏出好作品; 氣定神清, 才能讓 陶藝品深具神韻; 唯有用心, 平和待 人,才能開創美好的人生。

高雄地檢署結合高雄市觀護志工協 進會,為緩起訴義務勞務人舉辦通識 課程,特別聘請專業心理諮商師,採 取互動式教學,打開義務勞務人心 門,傳授情緒處理正當方式。課程中 講師不僅分析情緒本質,針對課程對 象中菜籃族,分享自身多重角色的經



驗,當穿梭於職場家庭時,如何兼顧 工作又能扮演稱職的賢妻良母,讓義 務勞務人從生活點滴中領悟情緒管 理。該署希冀課程引導義務勞務人轉 化生命能量,提升正向思考。

屏檢指派社勞人協助創世分院

【本刊訊】屏東地檢署合作之社會 勞動機構創世基金會屏東分院為服務 眾多的植物人及社會邊緣人,研擬擴 大、增設新分院,日前辦理愛心公益 園遊會。該署檢察長羅榮乾蒞臨會場 致詞催愛心,並與屏榮實業公司吳董 事長及創世基金會林院長一同敲響愛 心鑼,揭開活動序幕。

林院長表示,感謝地檢署運用社會 勞動人協辦園遊會,並感謝該署定期



啟 1

歡迎各檢察、調查、行政執 行、矯正、政風單位就重要活動 訊息或新聞來稿(附照片者尤 佳),稿件一經刊出,稿費以每 則200元計。來稿請附上機關、職 稱、姓名及郵局帳號,寄法務通 訊雜誌社

電話:02-23315410 傳真: 02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

指派社會勞動人前往分院,緩解人力短缺的壓力。前往執行的社會勞動人除 細心協助照料院民外,對於需要人員陪伴的院民而言,實屬一大福音。羅檢 察長也允諾繼續指派社勞人協助,讓院民得到照顧,也讓愛心傳承下去。

犯保花蓮分會開設歐式花藝紓壓班

【本刊訊】犯保花蓮分會輔導照顧 的馨生媽媽與爸爸當下度過幸福美好 的夜晚,透過與美好燦爛的花卉相逢 和接觸,體驗從未經歷過的美好和感 動。夢幻歐式花藝美感樂活紓壓班是 該分會開設的溫馨專班,聘請教學經 驗豐富,專研自由花、擅長日式、歐



式花藝的趙郁真老師指導,讓馨生媽媽與爸爸學會多元燦爛的花型。

分會於日前舉辦歐式花藝成果發表會,主委廖明山及法務部保護司副司長 黃怡君到場出席,黃副司長並表示:在學員臉上看見那認真創作的神情與欣 賞作品的開心和感動,祝福學員能保持對花藝的熱情,擴展到生活各層面, 隨時都能樂活地生活;廖主委則祝福馨生人能走出來接觸美好事物。

臺南少觀所發表茶禪孝親學習成果

【本刊訊】臺南少年觀護所為讓收容少年透過動中求靜的茶藝技巧,訓練 茶學、茶禮,融入孝道精神,因此開辦茶禪孝親課程,特於日昨舉辦成果發 表會,邀請臺南地檢署檢察長周章欽、臺南地院少年法庭庭長謝瑞龍及少年 家屬,共同見證同學學習成果。本次活動由收容少年參與成果發表,參加同

學皆學習有成通過檢定,每位無不聚 精會神,把平時在課堂學習優秀的一 面發揮出來,亦是此次發表會難能可 貴之處。蒞所參與的家長看到子女在 所成長、成熟懂事,學得謙恭之心, 深受感動,母子相擁而泣的畫面,讓 人為之動容。

